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تغذیه  پیگیرى 

سلامت روان 

غذاهایى براى کاهش و مهار استرس
در بحران و جنگ، فشارهاى روانى و فیزیکى بیشتر مى شوند و 
بدن به دنبال تامین نیروى لازم براى مقابله با این فشارهاست. 
یکى از راه هاى کاهش این اضطراب  و استرس، خوردن غذاهاى 
مناسب و خوراکى هایى است که به طور طبیعى باعث ایجاد 
آرامش در فرد مى شوند. رضا همایونفر، متخصص تغذیه در 
گفتگو با همشهرى درباره ویژگى هاى غذاهایى که در زمان 
جنگ مى توانند در کاهش اضطراب افراد موثر باشند نکاتى را 

مطرح کرده که در ادامه مى خوانید. 

مزیت سیب و موز 

به گفته همایونفر، سیب و موز داراى ویتامین C و منیزیم هستند 
که به کاهش سطح کورتیزول (هورمون استرس) کمک مى کنند. 
گردو نیز از جمله میوه هاى موثر با کاهش استرس است و حاوى 
اسیدهاى چرب امگا 3 است که به بهبود عملکرد مغز و افزایش 

احساس آرامش کمک مى کند.

خوراکى هایى براى تولید اندورفین 

او به غذاهایى که به تولید اندورفین کمک مى کنند اشاره و عنوان 
مى کند: از جمله این غذاها مى توان به ماهى هایى مانند سالمون 
اشاره کرد که به دلیل  داشتن بیشتر اسیدهاى چرب امگا 3، باعث 
کاهش استرس و بهبود حالت عادى مى شوند. همچنین سبزیجاتى 
مثل گوجه فرنگى و سیب زرد که حاوى ویتامین E و فولیک اسید 
هستند، به تعادل روانى کمک مى کنند. این مواد معدنى به حفظ 

توازن نورولوژیکى و جلوگیرى از اضطراب کمک مى کنند.

کاهش دهنده هاى استرس 

همایونفر درباره غذاهاى مفید براى کاهش استرس هم بیان 
مى کند: سبزیجات و میوه هاى تازه شامل پیاز، سیب، گوجه فرنگى، 
گردو، سیب زمینى، همچنین منابع ویتامین C و ریزمغذى هایى 
که سیستم ایمنى و عصبى را حمایت مى کنند و علاوه بر این 
فیتوکمیکال ها و مواد ضد اکسیدان مثل آووکادو، کاهو، سبزیجات 
سبز به کاهش التهاب و استرس اکسیداتیوکمک مى کنند. مواد 
غذایى حاوى ریزمغذى ها و مواد معدنى از جمله کلسیم، منیزیم و 
مس به خصوص در غذاهایى مانند گوشت مرغ، پنیر، ماهى و تخم 
مرغ هم از جمله خوراکى هاى مفید و موثر براى کاهش استرس در 

زمان جنگ هستند. 

حمله به انبار دارو و شیرخشک
رئیس کل سازمان نظام پزشکى کشور حمله به انبار شیرخشک 
و داروى بیماران صعب العلاج را محکوم کرد. به گفته محمد 
رئیس زاده به همشهرى دشمن زبون و لئیم، انبارهاى شیرخشک 
و داروهاى بیماران ام اس  را در یکى از استان هاى کشور هدف قرار 

داده که نشانه اى از دشمنى آشکار با مردم و بیماران است.
او با بیان اینکه هدف قرار دادن زیرساخت هاى دارویى کشور اقدامى 
غیرانسانى و مغایر با همه اصول اخلاقى و انسانى است، عنوان کرد: 
کارشان از کودك کشى و بمباران مراکز درمانى، بیمارستان ها و 
اورژانس به حمله به مراکز و انبارهاى دارویى و شیرخشک اطفال 
رسیده است.  رئیس کل سازمان نظام پزشکى کشور با اشاره به 
اینکه رزمندگان ما هیچ زمانى چنین اقداماتى را به دلایل انسانى و 
پایبندى به اصول، مقابله به مثل نخواهند کرد، ادامه داد: پیشنهاد 
کردیم که در پاسخ به این اقدام مراکز تامین کننده نیازمندى هاى 
افسران و رهبران دشمن در زمان نیاز و ترس مورد هدف قرار بگیرد.

راهنماى مراقبت از 
بیماران روانى در شرایط جنگى 

در شرایط جنگى، تداوم مصرف منظم دارو و مراقبت آگاهانه 
خانواده ها مهم ترین عامل در پیشگیرى از عود بیمارى در بیماران 
شدید روانپزشکى است. دفتر سلامت روانى، اجتماعى و اعتیاد 
وزارت بهداشت با اعلام این مطلب و با انتشار راهنمایى براى 
خانواده ها تاکید کرد:  تداوم درمان دارویى مهم ترین اصل در 
مراقبت از این بیماران است، زیرا قطع یا بى نظمى در مصرف 
دارو از شایع ترین عوامل عود علائم بیمارى محسوب مى شود. 
در این راهنما آمده است در شرایط جنگى بهتر است از مراجعات 
غیرضرورى به بیمارستان ها و مراکز درمانى خوددارى شود اما در 
برخى شرایط مراجعه فورى به مراکز درمانى داراى بخش فوریت 
روانپزشکى ضرورى است.متولیان این حوزه به این نکته هم اشاره 
کرده اند که برخى تغییرات خفیف رفتارى مانند بى حوصلگى، 
کاهش انگیزه، تغییرات خفیف در خواب یا نگرانى هاى خفیف 
در بسیارى از موارد با ادامه درمان دارویى و مراقبت در منزل قابل 

مدیریت است.

علیه اورژانس
رئیس سازمان اورژانس در گفت وگو با همشهرى:  تنها آمبولانس دریایى هرمز 

و بالگرد امدادى بوشهر را از چرخه عملیات امدادى خارج کردند 

قدردانى فرمانده فراجا از مردم ایران 
انتظامى  فرماندهى 
کشور پس از راهپیمایى 
روز جهانى قدس در 
پیامى حضور مردم در 
راهپیمایى روز قدس را 
به سخره گرفتن ترس در 

برابر دشمن عنوان کرد.
به گزارش همشهرى، 
در پیام سردار احمدرضا 

رادان آمده است: در روز قدس میلیون ها ایرانى حتى بیش از 
سالیان گذشته و آن هنگام که آماج عملیات رسانه اى و روانى 
گسترده و تهاجم نظامى شدید دشمن آمریکایى- صهیونیستى 
بودند، شجاعانه خیابان ها را به تصرف خود در آورده و با سخره 
گرفتن ترس و مرگ، شکست و استیصال دشمن را فریاد زدند.

 اینک پس از راهپیمایى پرشکوه و اقتداربخش روز جهانى قدس 
دشوار بتوان کسى را یافت که شکست دشمن را نه بر روى کاغذ 
بلکه در روى زمین  نبیند و مشاهده ننماید. این پیروزى گواراى 
ملتى عاشورایى باد که دشمن را ذلیل تر از همیشه کرد و 

صلابت و اقتدار میهن خویش را صد چندان ساخت.

هشدار امنیتى به مشتریان «بام» 
یک پیام جعلى به عنوان لینک دانلود «باشگاه مشتریان بام» 
در برخى شبکه هاى اجتماعى منتشر شده که هدف آن سرقت 
اطلاعات کاربران است. به گزارش همشهرى، پیامى در برخى 
شبکه هاى اجتماعى منتشر شده که ادعا مى کند «به دلیل 
نفوذ هکرهاى اسرائیلى به سیستم بانک ملى (اپلیکیشن بام) 
و هشدار پلیس فتا، کاربران باید هرچه سریع تر از طریق لینک 
ارسال شده «باشگاه مشتریان بام» را دانلود و فعال کنند.» 
این پیام جعلى (فیشینگ) است و هدف آن سرقت اطلاعات 
بانکى کاربران مى باشد؛ بانک ها هیچ وقت نرم افزار رسمى 
خود را از طریق لینک هاى ناشناس در شبکه هاى اجتماعى 
منتشر نمى کنند. در صورت مشاهده چنین پیام هایى، به هیچ 
عنوان لینک موجود در این پیام ها را باز نکنید! دانلود چنین 
برنامه هایى ممکن است باعث دسترسى هکرها به اطلاعات 
حساس مانند اطلاعات حساب، پیامک هاى بانکى، رمزهاى 

یکبار مصرف و حتى کنترل گوشى شود.

کوتاه تر از گزارش

شهادت دو مادر باردار 
در جریان حملات 
آمریکا و  وحشیانه 
رژیم صهیونیستى به 
کشورمان، 2 مادر باردار 
به شهادت رسیدند.  به 
گزارش همشهرى، یکى 
از این مادران  شهید زهره 

شهریارى، معلم 34 ساله معلم دبستان شجره طیبه میناب 
است که پیش از ظهر نهم اسفندماه و در جریان حملات 
موشکى دشمن به این دبستان به همراه 168 دانش آموز به 
شهادت رسید. این معلم شهید به رغم باردارى براى تدریس 
دانش آموزان در مدرسه حضور داشت که در اثر این حمله به 
شهادت رسید و پیکر او به همراه سایر شهدا در شهرستان 
میناب تشییع و به خاك سپرده شد. همچنین دومین بانوى 
باردار که در جریان جنگ تحمیلى به شهادت رسید انسیه 
سادات امیدعلى، مراقب سلامت 27 ساله است که در مرکز 
بهداشتى درمانى در شهرستان بروجرد به شهادت رسید. این 
بانوى شهید در مرکز خدمات جامع سلامت شهید بهشتى 
در شهرستان بروجرد مشغول به کار بود که روز یکشنبه 17

اسفندماه 1404 در جریان حملات دشمن به این مرکز به 
شهادت رسید. روز حادثه دشمن صهیونیستى- آمریکایى هفت 
شهرستان لرستان را هدف قرار داد که یکى از آنها شهرستان 
بروجرد بود و در جریان اصابت موشک به مرکز خدمات جامع 
شهید بهشتى، یک بانوى باردار به شهادت رسید. وزارت 
بهداشت با محکوم کردن شهادت این دو مادر باردار در حملات 
اخیر به کشورمان اعلام کرد: با قلبى مملو از اندوه و خشم، 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکى ضمن محکومیت 
شدید و قاطعانه حمله وحشیانه و ددمنشانه رژیم منحوس 
صهیونیستى و شرکاى جنایتکارش به میهن عزیزمان، شهادت 
مظلومانه دو مادر باردار را به پیشگاه حضرت ولیعصر (عج)، مقام 
معظم رهبرى (مدظله العالى)، ملت شریف ایران و خانواده هاى 
داغدار تسلیت عرض مى نماید.  بر اساس اطلاعیه این وزارتخانه، 
در جریان حملات اخیر دشمن به میهن اسلامى، بیش از 200

کودك ونوجوان به دست دژخیمان اهریمنى به شهادت رسیدند 
که این حقیقت اوج توحش، سبعیت و انحطاط اخلاقى عاملان 
آن را نمایان مى سازد. این اقدام شوم نه تنها نقض آشکار تمامى 
موازین انسانى، اخلاقى و حقوق بین الملل، بلکه هتک حرمتى 
عریان به مقدسات بشریت و پیمان هاى سازمان بهداشت 
جهانى در خصوص حمایت از گروه هاى آسیب پذیر، بخصوص 

کودکان بى دفاع و زنان باردار است.

همزمان با  گروه حوادث|

تلاش نیروهاى مسلح براى گزارش
دفاع از کشور و پاسخگویى 
به حمله دشمن، نیروهاى امنیتى و انتظامى 
نیز در داخل کشور به مبارزه با دشمنان 
داخلى مى پردازند و در روزهاى اخیر شمار 
زیادى از مزدورانى که دست در دست دشمن 

دارند را دستگیر کرده اند.

دستگیرى 23 مزدور در 3 استان

به گزارش همشهرى و بر اساس اعلام وزارت 
اطلاعات، نخستین هسته تشکیلاتى که از 
سوى سربازان گمنام دستگیر شدند، هسته اى  
10 نفره از مزدوران دشمن آمریکایى-صهیونى 
بودند که مترصد انجام اقدامات ضدامنیتى در 
شهر هاى استان مازندران بوده اما توسط سربازان 
گمنام امام زمان (عج) شناسایى و بازداشت 
شدند. این افراد داراى سابقه حمله به نیرو هاى 
حافظ امنیت هستند. همچنین یک هسته 10
نفره از مزدوران دشمن آمریکایى صهیونى در 
خراسان رضوى که اقدام به همکارى اطلاعاتى 
با رسانه هاى تروریستى وابسته به دشمن متجاوز 
مى کردند، با دریافت گزارش هاى مردمى و 
اقدامات اطلاعاتى-عملیاتى دستگیر شدند. 
این افراد، موقعیت مکان هاى نظامى و برخى 
زیر ساخت هاى اقتصادى را به دشمن متجاوز 
منتقل مى کردند. آنها همچنین با هدف ایجاد 
رعب و وحشت و اثرگذارى براى پیشگیرى از 
حضور میدانى مردم همیشه در صحنه، مکان 
برخى از مراکز علمى و تحقیقاتى، اماکن عمومى 
و... را به عنوان مکان تجمع نیرو ها و تجهیزات 
نظامى به رژیم صهیونى منتقل مى کردند. علاوه 
بر آن اعضاى یک تیم تروریستى سه نفره دشمن 
آمریکایى-صهیونى که با واسطه مزدوران خارج 
از کشور هدایت مى شد، توسط سربازان گمنام 
امام زمان (عج) در اداره کل خوزستان شناسایى 
و اعضاى آن دستگیر شدند. اعضاى این تیم 
در روز هاى اخیر با حمله مسلحانه به حافظان 
امنیت و چندین مکان دولتى و عمومى از جمله 
استاندارى خوزستان و ایراد خسارت، موجب 

ناامنى، رعب و وحشت در سطح شهر شده بودند. 
از تیم اخیر دو قبضه سلاح جنگى کلاشینکف و 

مقدارى مهمات کشف شد.

دستگیرى جاسوس نیابتى

یک تبعه بیگانه که از سوى دو دولت حوزه خلیج 
فارس به نیابت از دشمن آمریکایى -صهیونى 
جاسوسى مى کرد، توسط سربازان گمنام امام 
زمان(عج) در اداره کل اطلاعات خراسان رضوى 
دستگیر شد. این جاسوس،  اطلاعات نظامى 
و امنیتى کشور را جمع آورى و در اختیار دو 
دولت حوزه خلیج فارس قرار داده و اطلاعات به 
دست آمده توسط آن دولتها در اختیار دشمن 

آمریکایى صهیونیستى قرار مى گرفت.

دستگیرى جاسوس آمریکا

یکى از عناصر گروهک تروریستى مستقر در 
جدار مرز  جنوب شرق کشور در حال جاسوسى 
نیابتى براى دشمن آمریکایى صهیونیستى توسط 
سربازان گمنام امام زمان (عج) اداره کل اطلاعات 
استان سیستان و بلوچستان دستگیر شد. این فرد 
در حال جاسوسى و ارسال اطلاعات از موقعیت و 
جابجایى نیروهاى نظامى، انتظامى ،اماکن آنها و 
تاسیسات پدافندى کشور براى دشمن بود که 
دستگیر شد و در عملى کردن نقشه اش ناکام ماند.

ناکامى جاسوس تجزیه طلب

در استان کردستان نیز ماموران اداره اطلاعات 

یک عضو گروهک تروریستى تجزیه طلب را  که 
در حال انتقال یک محموله ارتباطى  براى اعضاى 
آن گروهک به داخل کشور بود دستگیرکردند. 
سربازان گمنام امام زمان (عج) در اداره کل 
اطلاعات استان کردستان در این عملیات موفق 
شدند وسایل ویژه ارتباطى که متهم دراختیار 
داشت را کشف کنند تا این جاسوس تجزیه 

طلب ناکام بماند.

کشف محموله بزرگ تسلیحاتى

در عملیات مشترك اداره کل اطلاعات و سپاه 
استان کردستان محموله نظامى ارسالى یکى از 
گروهکهاى تروریستى تجزیه طلب تحت کنترل 
اطلاعاتى قرار گرفته و کشف شد. این محموله 
شامل  10 قبضه سلاح کلاشینکف،  21 تیغه 
خشاب و 630 تیر فشنگ است. این محموله قرار 
بود براى استفاده مزدوران داخلى این گروهک 
تروریستى تجزیه طلب و همراهى با نقشه شوم 
دشمن آمریکایى صهیونیستى علیه تمامیت 
ارضى کشور استفاده شود. در این عملیات دو نفر 
از رابطین گروهک بازداشت شدند و یکى از آنها 

توسط همدستان شان به هلاکت رسید.

دستگیرى 54 سلطنت طلب 

از سوى دیگر پلیس امنیت عمومى فراجا نیز 
از دستگیرى 54 نفر از افراد شرور سلطنت 
طلب و جاسوس خبر داد. بر اساس اعلام پلیس 
امنیت عمومى فراجا، در 72 ساعت گذشته 
ضربات سختى به سازمان جرم سلطنت طلبان 
و جاسوسان وارد شد و 54 نفر از افراد شرور 
سلطنت طلب که به عنوان لیدر و محرك اصلى 
اغتشاشات به اموال هموطنان عزیز و اموال 
عمومى تعرض مى کردند دستگیر شدند. از 
جمله 2 نفر از جاسوسان که اقدام به ارسال 
موقعیت جغرافیایى اماکن مهم براى سرویس 
جاسوسى موساد مى کردند. با دستگیرى این 
افراد تعداد 3 قبضه سلاح گرم، 76 قبضه سلاح 
سرد، یک عدد نارنجک دستى و مقادیر قابل 

توجهى مهمات جنگى کشف شد.

ماموران انتظامى و امنیتى شمار زیادى از افرادى را که در داخل با دشمن همکارى مى کردند، را دستگیر کردندماموران انتظامى و امنیتى شمار زیادى از افرادى را که در داخل با دشمن همکارى مى کردند، را دستگیر کردند

 ، اخبار کوتاه

تخریب فدراسیون تیراندازی در حملات وحشیانه دشمن 
فدراسیون تیراندازی در پی حملات وحشیانه دشمن به تهران تخریب شد. در پی حملات وحشیانه جمعه 
شب اسرائیل و آمریکا بخش اداری، خوابگاه و سالن های تمرین و مسابقات فدراسیون تیراندازی دچار 

خسارت جدی شد اما خوشبختانه تلفات جان� نداشت.

تردد زائران از مرزهای زمین� در حال انجام است
فرمانده مرزبان� گفت: تردد زائران، مسافران و مبادلات اقتصادی با نظم و امنیت در حال انجام است. 
سردار عل� اکبر جاویدان ادامه داد: تعاملات با مرزبانان کشورهای همسایه برقرار و تردد زائران، مسافران 

و مبادلات اقتصادی با نظم و امنیت در حال انجام است.
داخلی

امنیت

حضور میدانى مردم همیشه در صحنه، مکان 
برخى از مراکز علمى و تحقیقاتى، اماکن عمومى 
و... را به عنوان مکان تجمع نیرو ها و تجهیزات 
نظامى به رژیم صهیونى منتقل مى کردند. علاوه 
بر آن اعضاى یک تیم تروریستى سه نفره دشمن 
آمریکایى-صهیونى که با واسطه مزدوران خارج 
از کشور هدایت مى شد، توسط سربازان گمنام 
امام زمان (عج) در اداره کل خوزستان شناسایى 
و اعضاى آن دستگیر شدند. اعضاى این تیم 
در روز هاى اخیر با حمله مسلحانه به حافظان 
امنیت و چندین مکان دولتى و عمومى از جمله 
استاندارى خوزستان و ایراد خسارت، موجب 

افزایش 3 برابرى گشت زنى خیابانى
اگرچه حمله پهپادى دشمن به عوامل ایست و بازرسى در شبهاى گذشته هم ادامه 
داشت اما پلیس از گسترش آمادگى هاى امنیتى و انتظامى در سطح شهرها با اجراى 
طرح هاى جدید و ابتکارى خبر مى دهد. بر اساس اعلام پلیس با حضور نیروهاى 
مردمى علاوه بر ایست هاى بازرسى گسترده در سطح شهرها و معابر، گشت زنى خیابانى به سه برابر 
افزایش یافته است تا تضمینى براى امنیت پایدار در طول دوره جنگ باشد.در پى حملات دو شب پیش 
پهپادهاى متجاوز رژیم صهیونیستى به نقاط مختلف تهران، شمارى از مدافعان امنیت و بسیجیان 
مستقر در ایست هاى بازرسى به شهادت رسیدند. بر اساس اطلاعات دریافتى در چهاردهمین 
روز جنگ تحمیلى رژیم هاى آمریکا و اسرائیل علیه ایران، آمادگى هاى امنیتى و انتظامى در 
سطح شهرها، با طرح هاى جدید و ابتکارى در حال گسترش است. این روند از دو روز گذشته 

با حضور گسترده داوطلبان مردمى تقویت شده و توسعه پیدا کرده است.

مکث

تمدید اعتبار پرونده دارویی بیماران خاص تا فروردین ۱۴۰۵
محمد اسماعیل کامل� ، مدیرکل دفتر خدمات تخصص� و فوق تخصص� سازمان بیمه سلامت ایران گفت: 
اعتبار پرونده دارویی بیماران� که از داروهای خاص استفاده م� کنند، تا پایان فروردین ۱۴۰۵ تمدید شده و این 
بیماران نیازی به مراجعه و تمدید اعتبار پرونده دارویی ندارند. تایید بیمه ای اینترنت� دارو هم لغو شده است.

علائم  آسیب به شنوایی در انفجارهای جنگ�
سید بصیر هاشم� ، متخصص گوش، حلق و بین� نسبت به آسیب های شنوایی در انفجارهای جنگ هشدار 
داد و گفت:  اگر فرد پس از انفجار دچار سرگیجه شدید، اختلال در تعادل و راه رفتن یا شنیدن صدای سوت 

شدید در گوش شود، باید در اولین فرصت به اورژانس  مراجعه کرده و تحت ارزیابی قرار بگیرد.

گروه تندرستى| امدادرسانى اورژانس با 

وجود شرایط مخاطره آمیزى که نیروهاى گزارش
امدادى را در طول جنگ تهدید مى کند، 
بیش از گذشته در حال ارائه است. از همان ابتداى آغاز 
جنگ تحمیلى صهیونى - آمریکایى در صبح شنبه 9 اسفند 
اورژانس کشور در حالت آماده باش و امداد ویژه قرار گرفت، 
آن هم در حالى که طى این مدت آسیب هاى قابل توجهى 

هم به ناوگان سازمان اورژانس کشور رقم خورده است. اما 
به گفته جعفر میعادفر، رئیس سازمان اورژانس کشور تمام 
نیروها پاى کار هستند و در کنار نیروهاى مسلح به خدمت 
رسانى ادامه خواهند داد. میعادفر در گفتگو با همشهرى 
تاکید مى کند: با وجود خسارت به برخى پایگاه ها و ناوگان 
اورژانس، تلاش مى کنیم کمبود و کاهش در امدادرسانى و 

ارائه خدمات درمانى به مردم عزیز نداشته باشیم.

آمبولانس دریایى در جزیره هرمز است که مورد ادامه مى دهد: «از جمله این موارد آسیب به تنها ویژه در مناطق سخت و صعب العبور است. او باعث آسیب دسترسى به خدمات درمانى به آسیب هاى جنگى قابل توجه و در برخى شهرها پروتکل هاى جهانى و مصونیت این مراکز از به زیرساخت هاى بهداشتى - درمانى برخلاف به گفته میعادفر در جنگ تحمیلى شدت آسیب تخریب زیرساخت های اورژانس�
حمله قرار گرفت.» 

آمبولانس دریایى در جزیره هرمز است که مورد ادامه مى دهد: «از جمله این موارد آسیب به تنها ویژه در مناطق سخت و صعب العبور است. او باعث آسیب دسترسى به خدمات درمانى به آسیب هاى جنگى قابل توجه و در برخى شهرها پروتکل هاى جهانى و مصونیت این مراکز از به زیرساخت هاى بهداشتى - درمانى برخلاف به گفته میعادفر در جنگ تحمیلى شدت آسیب 

آمبولانس دریایى در جزیره هرمز است که مورد ادامه مى دهد: «از جمله این موارد آسیب به تنها ویژه در مناطق سخت و صعب العبور است. او باعث آسیب دسترسى به خدمات درمانى به آسیب هاى جنگى قابل توجه و در برخى شهرها پروتکل هاى جهانى و مصونیت این مراکز از به زیرساخت هاى بهداشتى - درمانى برخلاف به گفته میعادفر در جنگ تحمیلى شدت آسیب 

خروج برخ� تجهیزات از چرخه فعالیت 

رئیس سازمان اورژانس کشور همچنین با اشاره 

به آسیب جدى برخى پایگاه ها و ناوگان اورژانس 

که باعث خروج آنها از چرخه عملیات شده، 

عنوان کرد: «طى این مدت 5 دستگاه آمبولانس 

و 3 پایگاه کاملاً تخریب و غیرقابل استفاده

به طور کامل تخریب و غیرقابل استفاده شده اند. 

یک فروند بالگرد امدادى مربوط به بوشهر هم 
منهدم شده است.» 

اورژانس، تلاش مى کنیم کمبود و کاهش در امدادرسانى و 
ارائه خدمات درمانى به مردم عزیز نداشته باشیم.

اورژانس، تلاش مى کنیم کمبود و کاهش در امدادرسانى و 
ارائه خدمات درمانى به مردم عزیز نداشته باشیم.

خروج برخ� تجهیزات از چرخه فعالیت 

رئیس سازمان اورژانس کشور همچنین با اشاره 

به آسیب جدى برخى پایگاه ها و ناوگان اورژانس 

که باعث خروج آنها از چرخه عملیات شده، 

 دستگاه آمبولانس 
 دستگاه آمبولانس  پایگاه کاملاً تخریب و غیرقابل استفاده
 دستگاه آمبولانس  پایگاه کاملاً تخریب و غیرقابل استفاده

به طور کامل تخریب و غیرقابل استفاده شده اند. 

یک فروند بالگرد امدادى مربوط به بوشهر هم 

واقعه شیرین ماموریت های سخت 

میعادفر درباره زایمان هاى اضطرارى هم بیان مى کند: «مواردى از 

زایمان ها در حین ماموریت و پیش از رساندن مادران به مراکز درمانى 

رخ داده که با اتکا به دانش تخصصى و آمادگى کامل نیروهاى ما به اتفاقى 

شیرین حین ماموریت هاى سخت بدل شده است. در حال جمع آورى 

آمارهاى این حوزه در سراسر کشور هستیم اما کارشناسان اورژانس 

تهران از 9 تا 22 اسفندماه موفق شدند 5 زایمان (شامل 3 دختر و 2 پسر) 

را در منازل و آمبولانس هاى اورژانس با موفقیت انجام دهند.» او با بیان 

این که اوایل هفته جارى در میاندوآب هم یکى از این موارد را داشتیم، 

ادامه مى دهد: «این واقعه  شیرین، در شرایطى رقم خورد که بانوان 

اورژانس میاندوآب به دلیل  شروع دردهاى زایمانى یک مادر باردار اعزام 

شدند، اما حین روند انتقال در میانه  راه با شروع ناگهانى و قریب الوقوع 

زایمان، ماموریت وارد مرحله اى حساس و حیاتى شد. تیم اورژانس بانوان 

با مدیریت حرفه اى روند زایمان در داخل آمبولانس، با انجام اقدامات 

تخصصى و حفظ آرامش، نوزاد دختر سالم را به سلامت به دنیا آوردند.»

آمار بالای درخواست  همکاری داوطلبانه با اورژانس 
یک اتفاق جالب هم از سوى سازمان اورژانس استان تهران گزارش شده؛ آمار بالاى درخواست همکارى 
داوطلبانه تعداد قابل توجهى از پزشکان و پرستاران براى ارائه خدمت و رسیدگى به مجروحان جنگ. 
این سازمان تاکید کرده که   به وجود چنین مردم غیور و شجاعى که در این برهه از زمان و شرایط حساس 
کشور، آنها را تنها نگذاشتند افتخار مى کند و شماره تماس 09359369964 را جهت هماهنگى و 

ساماندهى داوطلبین اعلام کرده است. 

۳
شهید

۱
آمبولانس دریایی در جزیره هرمز

۱
بالگرد اورژانس هوایی در بوشهر 

۶۵
مصدوم

۴۴
پایگاه 

اورژانس  

۱
ستاد 

اورژانس

۳۷
دستگاه 

آمبولانس 

آمار آسیب به ناوگان سازمان اورژانس کشور طى دو هفته اخیر
 بر اساس اعلام جعفر میعادفر به شرح زیر است:


